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 ساعت و نصف

 مـدة 

  الإنجاز
الرياضيات: المادة   

 

 عناصر الإجابة و سلم التنقيط

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المملكت المغربيت

 

 

 
            وصاسة انخشبُت انىطنُت   

                       > ><  >

 الأكاديميت الجهىيت للتربيت والتكىين

 لجهت الدار البيضاء الكبري

 

 نيابت مديىنت 

 سهى انخنقُظ

                   I - ( نقطت16  )أنشطت عذدَت 

 0,08 <   0,6 <   4 <  7  < 0,88  <1      :انخشحُب انخصاعذٌ   (1       0 أو 2,5

                                                                          8      5       

          2793,65: انًجًىع 1840,95             : انفشق   (2    1,5 + 1,5

   600,648: انجذاء      (3           2      

   5  :       انجذاء هى35   أو    7  :     انًجًىع هى    25    :  هى : انفشق (  4    1 + 1 + 1

                                              7                            10         50                      2    

  7,05 : انخاسج انًضبىط   (       2          5

 :انًسأنت   (6                   

  cm 00000 65 = 2,6 × 00000 25 :            انًسافت انحقُقُت هٍ 2,5      

        1                             =  65 km                                 

                   II - (ة نقظ11 ) أنشطت هنذسُت 

 . دسجت2- أو + سسى انضاوَت سسًا صحُحا يع قبىل هايش انخطأ   (7           1,5     

. حادّة:             نىعها      0,5

 .إنشاء انشكم إنشاء صحُحا يع احخشاو انقُاساث  (8            3     

 .إنشاء يًاثم انشكم إنشاء صحُحا  (9            3     

: انًسأنت   (10                   

 m 3,5 = 8 : 28:              الاسحفاع   0,5

m   :  انًساحت           1,5  
2 98  = 3,5×28                                                    

    1,7598÷    =56:              عذد انبزل  1      

                    III - ( نقطت13  )أنشطت انقُاط 

    2             11  )10,309 q 

    2             12  )795,4 dam 

    3             13  )9090 ca 

    3             14  )479,14 ℓ 

 :انًسأنت   (15                   

                                                                                                              :انخحىَم                    

  0,5      44,1 kg = 44 100 g    

 cm 87,5 =   5  × 140 : انعشض       0,5 

                                        8     

cm 000 49 = 0,9 ÷100 44: حجى ال             1    
3
       

cm 250 12:  انًساحت            0,5    
2

 =87,5 × 140      

   cm 4 = 250 12 ÷ 000 49:              انسًك 0,5    

                                                    

كًا حًنح نصف اننقطت إرا أخطأ انخهًُز فٍ. حقبم كم طشَقت أخشي صحُحت حؤدٌ إنً انحم,  باننسبت نهًسائم: ملاحظت  ٌ        40  : و  

.               انحساباث و كانج انطشَقت انخٍ احبعها صحُحت                                    

 


